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Amerikanisches Unternehmen

Sie besitzen zwei Kiihe. Sie verkaufen eine und leasen
sie zurlick. Sie griinden eine Aktiengesellschaft. Sie zwin-
gen die beiden Kiihe, das Vierfache an Milch zu geben.
Sie wundern sich, als eine tot umfallt. Sie geben eine
Presseerklarung heraus, in der Sie erkléren, Sie hatten
Ihre Kosten um 50% gesenkt. Ihre Aktien steigen.

Christdemokrat

Sie besitzen zwei Kiihe. Ihr Nachbar besitzt keine.
Sie behalten eine und schenken Ihrem armen Nachbarn
die andere. Danach bereuen Sie es.

Sozialist

Sie besitzen zwei Kiihe. Ihr Nachbar besitzt keine.
Die Regierung nimmt Ihnen eine ab und gibt diese Ihrem
Nachbarn. Sie werden gezwungen, eine Genossenschaft/g
zu griinden, um Ihrem Nachbarn bei der Tigcnaltupﬁg;uk}
helfen. N SR
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Franzésisches Unternehmen

Sie besitzen zwei Kiihe. Sie streiken, weil sie drei Kiihe
haben wollen. Sie gehen Mittagessen. Das Leben ist schén.

Sie fiihlen sichschuldig, jweil Sie erfolgreich arBeiten. Sie
wahlen Leute in die Regleruﬁg;;die‘lbrg Kihe besteuern.
Das zwingt Sie, eine Kuh zu vetkaufen, i ”q3e;*5teuern
bezahlen zu kénnen. Dieleuté, die Sig gewahit haben,
nehmen dieses Geld, kalfj en eing-Kut-urd eben diese
Ihrem Nachbarn. Sietfahleq {sich regf haffen. Udo
Lindenberg singt fiir SiexH [ N\
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erreichen sie, dass die Tiere auf ein Zehntel ihrer ur-
spriinglichen GroBe reduziert werden und das Zwanzig-
fache an Milch geben. Jetzt kreieren sie einen cleveren
Kuh-Cartoon, nennen ihn Kuhkimon und vermarkten ihn
weltweit.

Frei demokrat

Deutsches Unternehmen

Sie besitzen zwei Kiihe. Ihr Nachbar besitzt keine.
Na und?

Kommunist

Sie besitzen zwei Kiihe. Ihr Nachbar besitzt keine.
Die Regierung beschlagnahmt beide Kiihe und verkauft
Thnen die Milch. Sie stehen stundenlang fiir die Milch an.
Sie ist sauer. .

Sie besitzen zwei Kiihe. Mittels modernster Gentechnik
werden die Tiere Re-Designed, so dass sie alle blond
sind, eine Menge Bier saufen, Milch von héchster Quali-
tét geben und 160 km/h laufen kénnen. Leider fordern
die Kiihe 13 Wochen Urlaub im Jahr.

Britisches Unternehmen

Sie besitzen zwei Kiihe. Beide sind wahnsinnig.

Kapitalist

Ttalienisches Unternehmen

Sie besitzen zwei Kiihe. Sie verkaufen eine und kaufen
einen Bullen, um eine Herde zu zlichten.

EU-Burokratie

Sie besitzen zwei Kiihe, aber sie wissen nicht, wo sie
sind. Wahrend sie sie suchen, sehen sie eine schéne Frau.

- Sie machen Mittagspause. Das Leben ist schén.
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Sie besitzen zwei Kiihe.

Die EU nimmt ihnen beide ab, tétet eine, melkt die ande.

re, bezahlt Ihnen eine Entschadigung aus dem Verkaufs-

“erlos der Milch und schiittet diese dann in die Nordsee.. y % ,
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